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CAMARA MUNICIPAL DE REXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 568

Aos quatro (04) dias do mss de novembro do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordindria n° quinhentos e sessenta e oito (568), com a presenga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa, exceto o Ver. Jos6 Valdelicio.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sess5o passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nfro havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspond€ncias nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia, ap6s a apresentapao dos relatdrios com o parecer da comissao
de legislapao, justiga e redapao, todos favofavel a aprovagao dos Projetos de Lei n° 270,
271 e 272/13, de autoria do Poder Executivo Municipal, que disp6e sobre o Plano
Plurianual para o perlodo 2014/2017, que estima a Receita e Fixa a Despesa do
Municipio para o Exercicio Financeiro de 2014 e que disp6e sobre a Instituigfro do
Fundo Municipal de Educapao FME e da outras providencias. 0 Sr. Presidente colocou
os pareceres em discussao, nao havendo contestapao por parte dos Srs. Vereadores
foram postos em votagao, sendo aprovados por unanimidade dos presentes,
posteriormente encaminhados a comissao de fmangas e ongamento para receber o
devido parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, falou para esclarecimento que a questao do caso IPTU ja esfa resolvida e liberada
para pagamento conforme informagao do funcionalio do setor de tributacao Sr.
Francisco Erminio.

Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que cumprimentou a
todos, parabenizou o companheiro da cidade de Agua Preta, Armando Souto, eleito pela
segunda vez para prefeito daquela cidade e ao colega Thiago Gongalves, pelo trabamo
de advogado executado na usina Santa Terezinha no dia da eleigao.

Tamb5m fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que cumprimentou a
todos agradeceu a colega Maria Cristiane pelos parab5ns e disse que nao poderia deixar
de tamb6m parabenizar o amigo Armando Souto, pela vit6ria para prefeito da cidade de
Agua Preta.
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Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia onze (11) de
novembro do ano em curso, as 20:00 horas, no plenario desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


